



HSL - 5. turnir

UTORAK, 17 LIPANJ 2008



Održan: 13. – 15. lipnja 2008. Balabushka, Zagreb

Na 5. turniru Snooker lige gledatelji su mogli uživati u interesantnim mečevima , punim dinamike, uz pokoji komentar o europskom nogometnom prvenstvu.

Komentirala se igra (uz čestitke) i dogodovštine naše snooker reprezentacije u Poljskoj, te u natjecanju i druženju protekao je još jedan ugodan snooker vikend.

Natjecalo se 27 snooker igrača.

Turnir su otvorili mečevi između iskusnih Cerinskog i Vrbanca 2 : 0 , te mladih Hruške i Diel-Zadra 1 : 2.

Jedan od bržih mečeva turnira odigrao se između Gašparovića i Hunjeta, 1 sat, u kojem je Hunjet pobijedio 2 : 0.

Interesantan derbi između Ivaniševića i Ljubičića završio je pobjedom Ivaniševića 2 : 1 u teškoj borbi 3. frama, kada je odlučio snooker roza kugle iza crne. Poljsko iskustvo Ivaniševića je prevagnulo i donijelo mu pobjedu.

U prva dva meča puljanin Antičić je pokazao visoku formu igre, ali je u četvrtfinalu zaustavljen Novakovim preciznim pospremanjem kugli.

Meč živaca odigrao se između Vranjanina i Hunjeta. Pobjedu je zaslužio Vranjanin 2 : 1, kada je u 3. framu iz teškog položaja pospremio odlučujuću crnu kuglu. Također se borba do iznemoglosti odvijala između Meštrića i Kapčića. Potpuno izjednačena igra završila je u 3. framu na crnoj kugli u korist Kapčića 2 : 1.

Meč prepun preokreta gledateljima su priuštili Vranjanin i Čuljat u četvrtfinalu. Tijekom meča pospani Čuljat se razbudio, te u napetoj borbi, uz više sreće pobijedio Vranjanina.

U četvrtfinalu borili su se i Grbić i Sajko. Neizvestan 1. frame zaključio je Sajko, ali u nastavku uvjerljivo gubi 2 : 1 od Grbića.

U polufinalu Vučetić u 1. framu uvjerljivo vodi protiv Čuljata, 96 : 19, da bi se u druga dva frama Čuljat vratio u igru i pobijedio 2 : 1.

Za drugim stolom u polufinalu precizni Novak uvjerljivo pobijedio Grbića 2 : 0 , a u 1. framu napravio najveći break turnira, 43 bodova !

U finalu su se natjecali Novak i Čuljat, dva hrvatska reprezentativca, povratnika sa Europskog natjecanja u Poljskoj. Konstantno odličnom igrom Novak je osvojio i ovaj turnir, pobjedom nad Čuljatom 3:1.

1. mjesto V. turnira: Novak Saša

2. mjesto V. turnira: Čuljat Ivan

3. mjesto V. turnira: Željko Grbić i Aleksandar Vučetić

ZANIMLJIVOSTI 5. TURNIRA:

Najveći zbroj bodova do sada u jednom framu, 59 : 79 (138) u meču Cerinski – Vrbanac.

Meč između najvišeg i najnižeg igrača turnira gregurić – Solina.

Na istom turniru Novak napravio dva najveća breaka po frameovima, te najveći break do sada: 35 bodova i 43 bodova.

Voditeljica Snooker lige: Suzana Donatov

[[Natrag](#)]

Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.